

POŠTOVANI PREDSEDNIČE, POŠTOVANE VIJEĆNICE I VIJEĆNICI, DRAGE SUGRAĐANKE I SUGRAĐANI, ČESTITAM VAM DAN GRADA!

CIJENJENI UZVANICI I GOSTI, DRAGI PRIJATELJI, SRDAČAN POZDRAV I DOBRODOŠLI NA NAŠU PROSLAVU KOJU TRADICIONALNO SLAVIMO 8. RUJNA NA DAN MALE GOSPE. STOGA VJERNICIMA ČESTITAMO OVAJ BLAGDAN.

**STIMATI CONSIGLIERI, CARI CONCITTADINI, EGREGGI OSPITI E AUTORITÀ PRESENTI, PERMETTETEMI DI SALUTARVI CORDIALMENTE ANCORA UNA VOLTA TUTTI...., DI RINGRAZIARVI PER LA VOSTRA PRESENZA E DI AUGURARVI UNA FELICE GIORNATA DELLA CITTÀ.**

STARA POSLOVICA KAŽE „NESREĆA NIKADA NE DOLAZI SAMA“.

TO POTVRĐUJU OVE TRI GODINE NAŠEG MANDATA OBZIROM DA JE PARALELNO S PREUZIMANJEM DUŽNOSTI I ODGOVORNOSTI ZA VOĐENJE GRADA ZAPOČELA SVJETSKA EKONOMSKA KRIZA I RECESIJA.

ONI KOJE DOBRO PAMTE SJETITI ĆE SE DA SAM PROŠLE GODINE SVOJ PRIGODNI GOVOR ZAPOČEO POPLAVOM KOJA NAS JE BILA ZADESILA I POČINILA VELIKE ŠTETE NA NAŠEM PODRUČJU.

OVU GODINU, NA ŽALOST, OBIJEŽILA JE VELIKA SUŠA I NESTAŠICA VODE A ŠTETE SE TEK PROCJENJUJU. ŽUPAN JE PROGLASIO ELEMENTARNU NEPOGODU ALI SREDSTAVA ZA OBEŠTEČENJE NEMA, KAKO KAŽE RESORNI MINISTAR.

ČEMU ONDA CIJELI POSAO I POSTUPAK KOJI TREBA ODRADITI POVJERENSTVO ZA PROCJENU ŠTETA?

ČEMU PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI NA NACRT NOVOG ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU AKO SE UNAPRIJED KAŽE DA PRODAJE DRŽAVNOG POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA NEĆE BITI, VEĆ SAMO ZAKUP? ČEMU AGENCIJA ZA POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE AKO ZNAMO DA DRŽAVA LOŠE GOSPODAR SVOJOM IMOVINOM?

UVJERENI SMO DA BI TO JLS PUNO BOLJE I EFIKASNIJE RJEŠAVALE.

„DECENTRALIZACIJA“ SE VRLO ČESTO SPOMINJE U GOVORIMA POLITIČARA, NA SVIM RAZINAMA.

NO, DEŠAVA SE UPRAVO OBRNUTO. ČINJENICA JE DA JE HRVATSKA DANAS VISOKOCENTRALIZIRANA DRŽAVA ŠTO REZULTIRA PONAJSVIŠE PORAZNIM GOSPODARSKIM POKAZATELJIMA I NERAVNOMJERNIM I NEPRAVEDNIM REGIONALNIM RAZVOJEM.

AKO SE I DESI NEKA VRSTA DECENTRALIZACIJE, ONDA JLS TREBAJU DOBRO PODMETNUTI LEĐA JER FINACIJSKA SREDSTVA NISU DOVOLJNA. TU PRIJE SVEGA MISLIM NA ŠKOLSTVO I ZDRAVSTVO, A MOGAO BIH NAVESTI I VATROGASTVO, KAO I SOCIJALNU SKRIB.

PROBLEM ZAKONODAVSTAVA I RASPOLAGANJA IMOVINOM VRLO JE OČIT I PO PITANJU TURISTIČKOG ZEMLJIŠTA, KOJEG NA NAŠEM PRODRUČJU IMA MALO ALI SU I TU PROBLEMI VELIKI I RJEŠAVAJU SE DA SE TAKO IZRAZIM „PUŽEVIM KORAKOM“.

ETO UKAZAO SAM NA ČINJENICE I PROBLEMATIKU KOJOM SMO SUOČENI, A OČEKUJEMO OD VLADE I KONKRETNA RJEŠENJA. ZNAMO DA SE PREKO NOĆI NE MOGU OČEKIVATI ČUDA I DA SE BUDUĆNOST GRADI OZBILJNIM RADOM I PAMETNOM STRATEGIJOM RAZVOJA. GLASALI SMO ZA OVU VLADU I VJERUJEMO DA ĆE ZNATI IZVUĆI HRVATSKU IZ KRIZE.

STOGA SMO SE I MI, BEZ OBZIRA NA SVE NEPRILIKE, U OVOM TROGODIŠNJEM RAZDOBLJU MAKSIMALNO TRUDILI DA UČINIMO NEŠTO DOBRO I POZITIVNO ZA NAŠ GRAD.

**L' INIZIO DEL NOSTRO MANDATO HA COINCISO, A MALINCUORE, CON LA CRISI GLOBALE E QUINDI È STATO MOLTO PIÙ DIFFICILE RIUSCIRE A REALIZZARE TUTTI GLI OBIETTIVI CHE CI ERAVAMO PREFISSI. L'ANNO SCORSO HO DOVUTO INIZIARE IL MIO DISCORSO CON LA TREMENDA INONDAZIONE CHE CI AVEVA COLPITO E CHE AVEVA CAUSATO NUMEROSI DANNI. QUEST'ANNO È INVECE LA SICCIITÀ AD AVER PROVOCATO DANNI INESTIMABILI, COLPENDO SOPRATTUTTO I NOSTRI AGRICOLTORI, VITICOLTORI E OLIVICOLTORI. NONOSTANTE TUTTE LE AVVERSITÀ, NEL CORSO DI QUESTI TRE ANNI ABBIAMO FATTO IL MASSIMO PER MIGLIORARE LA SITUAZIONE NELLA NOSTRA CITTÀ. CERCHERÒ DI RIASSUMERE BREVEMENTE QUELLO CHE SIAMO RIUSCITI A FARE E QUELLO CHE DESIDERIAMO REALIZZARE NEL CORSO DEI PERIODO PROSSIMO.**

POKUŠAT ĆU UKRATKO REZIMIRATI ŠTO SMO USPJELI NAPRAVITI, ALI JE MOŽDA VAŽNIJE NAGLASITI ŠTO NAS ČEKA ILI ŠTO PLANIRAMO ZA SLJEDEĆE VREMENSKO RAZDOBLJE.

VEĆ SAM NAVEO DA SMO ODGOVORNOST ZA VOĐENJE NAŠE JLS PREUZELI U NAJGOREM TRENUTKU UZ ČINJENICU DA JE GRAD BUJE DOŽIVIO POLITIČKU I EKONOMSKU STAGNACIJU KROZ PERIOD OD BAR DVADESETAK POSLJEDNJIH GODINA. TREBALO JE STOGA ZASUKATI RUKAVE I ZAPOČETI OZBILJNO RADITI. OD PRIORITETA KOJE SMO SI ZACRTALI U NAŠEM PROGRAMU BILI SU:

- REORGANIZACIJA GRADSKJE UPRAVE
- REGULACIJA PROMETA I PARKIRANJA
- RAZVOJ GOSPODARSTVA I AKTIVIRANJE POSLOVNIH ZONA
- REVITALIZACIJA STAROGRADSKJE JEZGRE I
- SVEOBUHVATNA SOCIJALNA POLITIKA.

TRI GODINE SU ZAISTA KRATKO RAZDOBLJE DA BI SVE NAGOMILANE PROBLEME USPJELI RIJEŠITI, ALI MOGU REĆI DA SMO NA DOBROM PUTU JER OSJEĆAM, A NADAM SE I VI, DA SVAKIM DANOM SVE VIŠE RASTEMO I NAPREDUJEMO.

-GRADSKA UPRAVA JE PROFUNKCIONIRALA. REORGANIZACIJOM UPRAVNIH ODJELA, U NEKOLIKO NAVRATA, PRERASPOREDOM NEKIH DJELATNIKA TE DOLASKOM NEKOLICINE NOVIH NA KLJUČNA MJESTA UPRAVA JE POSTALA STRUČNIJA, ODGOVORNIJA, AŽURNIJA I EFIKASNIJA.

-JEDAN OD PREDUVJETA DALJNJEG RAZVOJA JE I AKTIVIRANJE POSLOVNIH ZONA. U PRIJAŠNJIM PLANOVIMA I STRATEGIJI RAZVOJA SPOMINJALO SE VIŠE POSLOVNIH ZONA. NO, TREBALO JE DONIJETI ODLUKU O OSNIVANJU I IZGRADNJI JEDNE. ODLUČILI SMO SE ZA PODUZETNIČKU ZONU MAZURIJA U PLOVANIJI. TREBALI SMO U POSTUPKU PRIPREME DOKUMENTACIJE KRENUTI OD SAMOG POČETKA. DONESEN JE URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA ZA TU ZONU A U PRIPREMI JE DOKUMENTACIJA ZA UREĐENJE VLASNIČKIH ODNOSA SA RH.

- AUTOBUSNIM STAJALIŠTEM I PARKIRALIŠTEM U ULICI GARIBALDI ZAPOČELI SMO SLOŽEN PROJEKT REGULACIJE PROMETA U BUJAMA.

NAPLATA PARKIRALIŠTA UZ IZGRADNJU JOŠ JEDNOG PARKIRNOG PROSTORA NA ŠKOLSKOM BRIJEGU, NEKOLIKO PROMJENA U SIGNALIZACIJI TE ELABORAT O UREĐENJU PROMETA U STAROGRADSKOJ JEZGRI, POČETNI SU KORACI, A KONAČNO RJEŠENJE OVOG VITALNOG PROBLEMA ZASIGURNO JE REKONSTRUKCIJA ULICE 1. SVIBNJA, TRGA SLOBODE I TRGA JOSIPA BROZA TITA TE IZGRADNJA VELIKOG PARKIRALIŠTA SA SPOJNOM CESTOM NA PADINAMA ISPOD TRGA SLOBODE.

IDEJNI PROJEKT ZA REKONSTRUKCIJU ULICE 1. SVIBNJA JE GOTOV. UKOLIKO DOBIJEMO TRAŽENA FINACIJSKA SREDSTVA OD MIN. REG. RAZVOJA KRENUTI ĆEMO ODMAH SA I FAZOM IZGRADNJE. U IZRADI SU IDEJNA URBANISTIČKA RJEŠENJA OSTALIH LOKACIJA, TAKO DA CJELOKUPNU SLIKU VEĆ IMAMO I KREĆEMO U IZRADI PROJEKATA POJEDINIH FAZA.

IZRAĐEN JE I IDEJNI PROJEKT ZA IZGRADNJU KRUŽNOG RASKRIŽJA VALANARI NA STANICI, A U POSTUPKU JE IZDAVANJE LOKACIJSKE DOZVOLE.

-POPLOČENJE TRGA SV. SERVULA, PROJEKT SANACIJE S IZVEDENIM ARHEOLOŠKIM I GEODETSKIM RADOVIMA NA KULI SV. MARTINA, IDEJNO RJEŠENJE UREĐENJA PARKA (GROBLJA) SV. MARTINA TE UREĐENJE DIJELA ULICE MATKA LAGINJE I IZRADA KONZERVATORSKE PODLOGE SU VEĆ ODRAĐENI PROJEKTI U CILJU REVITALIZACIJE OVOG DJELA GRADA.

UVJEREN SAM DA ĆE PRENAMJENA STARE TALIJANSKE ŠKOLE U GRADSKU PALAČU I NJENA REKONSTRUKCIJA DATI KONAČNI PEČAT IZGLEDU TRGA SV. SERVULA I POTICAJ ZA DALJNJA ULAGANJA U OBNOVU STAMBENIH I GOSPODARSKIH ZGRADA.

SPOMENUT ĆU, KAO MALU DIGRESIJU, DA JE NA PODRUČJU UŽEG DIJELA GRADA BUJA UVEDEN WIRELESS, BESPLATNA BEŽIČNA INTERNET MREŽA KOJU MOGU KORISTITI GRAĐANI, A I POSJETITELJI GRADA.

-NOVINA U NAŠEM GRADU SU I EKO OTOCI KOJI SU U SURADNJI SA GRADOVIMA I OPĆINAMA BUJŠTINE A POSREDSTVOM PODUZEĆA 6.MAJ OVOGA LJETA POSTAVLJENI NA VIŠE LOKACIJA U BUJAMA, A DO KRAJA GODINE ĆE ISTE DOBITI I VEĆA NASELJA NAŠEG PODRUČJA.

**TRE ANNI SONO VERAMENTE POCHI PER RISOLVERE I PROBLEMI CHE SI SONO ACCUMULATI, MA POSSO DIRE CHE SIAMO SULLA BUONA STRADA PERCHÉ SENTO, E SPERO LO SENTIATE ANCHE VOI, CHE STIAMO PROGREDENDO DI GIORNO IN GIORNO.**

**L'AMMINISTRAZIONE HA INIZIATO A FUNZIONARE.**

**UNA DELLE CONDIZIONI PER L'ULTERIORE SVILUPPO, È SICURAMENTE L'ATTIVAZIONE DELLE ZONE IMPRENDITORIALI. NOI ABBIAMO DECISO DI PORTARE AVANTI LA ZONA IMPRENDITORIALE DI MAZURIA NEI PRESSI DI PLOVANIA.**

**CON LA FERMATA DELL'AUTOBUS E POI IL PARCHEGGIO IN VIA GARIBALDI ABBIAMO INIZIATO IL DIFFICILE PERCORSO DI REGOLAZIONE DEL TRAFFICO A BUIE. L'INTRODUZIONE DEL PARCHEGGIO A PAGAMENTO, LA DISPOSIZIONE DI UN NUOVO PARCHEGGIO SUL COLLE DELLE SCUOLE, ALCUNE MODIFICHE ALLA SEGNALETICA STRADALE E IL PROGETTO DI REGOLAZIONE DEL TRAFFICO NEL CENTRO STORICO, SONO LE PRIME FASI DI RISOLUZIONE DEL PROBLEMA. I PASSI SUCCESSIVI SONO LA RICOSTRUZIONE DI VIA 1. MAGGIO, DI PIAZZA LIBERTÀ E PIAZZA TITO, PER FINIRE CON LA COSTRUZIONE DI UN GRANDE PARCHEGGIO SOTTO LE MURA DI PIAZZA LIBERTÀ.**

**LA RINASCITA DEL CENTRO STORICO È IL NOSTRO CHiodo FISSO ED È ANCHE PER QUESTO MOTIVO CHE PROPRIO NEL CENTRO STORICO HA AVUTO CULMINE LA PRIMA EDIZIONE DEL FESTIVAL DELL'ISTROVENETO, PROGETTO VOLUTO DALLA VICESINDACO MARIANNA JELICICH BUIĆ. NEI DUE GIORNI DI MANIFESTAZIONE GAVEMO PROVA A DAR UN'IDEA DE COME PODESSI ESSER LA VITA CITTADINA, DE TANTO IN TANTO.**

PARALELNO SA REVITALIZACIJOM STAROGRADSKJE JEZGRE RADIMO I NA IZGRADNJI SUSTAVA JAVNE ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA.

VEĆ SAM NAVEO DA ĆEMO TO PONAJPRIJE UČINITI ZA ULICU 1. SVIBNJA, A POTOM ĆE USLIJEDITI I REKONSTRUKCIJA ULICE GARIBALDI.

U PROŠLOJ GODINI JE IZGRAĐEN KANALIZACIJSKI SUSTAV ZA NASELJE MONTE BAŠTER I DIO KANALIZACIJE DO STANCIJE ROSSE. OVIH DANA NASTAVITI ĆE SE IZGRADNJA DO NASELJA KRUIJ.

-U REKORDNOM VREMENU OD SVEGA DVA MJESECA USPJELI SMO PRIPREMITI PROJEKTNU DOKUMENTACIJU ZA KANALIZACIJSKI SUSTAV NASELJA KRŠETE I KANDIDIRATI ISTU ZA FINANCIRANJE NA NATJEČAJ IPARD MJERA 301. UKOLIKO NAŠ PROJEKT BUDE PRIHVAĆEN IZGRADNJA BI ZAPOČELA VEĆ POČETKOM IDUĆE GODINE. NA SLIČAN NAČIN ĆEMO NASTOJATI RIJEŠITI I KANALIZACIJU ZA NASELJE KRASICA ZA KOJU JE U IZRADI IDEJNO RJEŠENJE.

ISTOVREMENO STRUČNE SLUŽBE IVS-a, PRIPREMAJU PROJEKTNU DOKUMENTACIJU ZA IZGRADNJU KANALIZACIJSKOG SUSTAVA ZA NASELJA TRIBAN, MARUŠIĆI, MOMJAN, KAŠTEL, PLOVANIJA, KALDANIJA I GAMBOCI.

HRVATSKE VODE, ODNOSNO DRŽAVA KANDIDIRATI ĆE PRVU FAZU OVOG VELIKOG PROJEKTA ZA FINANCIRANJE SREDSTVIMA IZ EVROPSKIH FONDOVA KOJA BI TREBALA BITI DOSTUPNA ULASKOM U EU IDUĆE GODINE. VJERUJEM DA ĆE IZGRADNJA USLIJEDITI TIJEKOM 2014. I 2015. ČIME ĆE SE RIJEŠITI ODVODNJA U SVIM VEĆIM NASELJIMA NA PODRUČJU GRADA BUJA.

ŠTO REĆI O GRADSKOM PRORAČUNU?

KOLIKO GOD SE TRUDILI I POKUŠAVALI TRAŽITI POMOĆ I FINANCIRANJE IZ RAZLIČITIH IZVORA MORAMO PRIHVATITI REALNOST. ŽIVIMO U OKRUŽENJU, U SISTEMU, U PRILIKAMA U KOJIMA SE NALAZI HRVATSKA A I VEĆI DIO EVROPE.

PRVI DIO GODINE DONIO JE VELIKI PAD IND. PROIZVODNJE, PAD IZVOZA, SMANJENJE PROMETA U TRGOVINI NA MALO I NATPROSJEČAN RAST CIJENA. BDP JE U DRUGOM OVOGODIŠNJEM KVARTALU PAO ZA 2,1 POSTO. STOGA SMO I MI SUOČENI SA STVARNOŠĆU I SMANJENJEM PRIHODA TAKO DA ČEMO MORATI ODGODITI REALIZACIJU NEKIH PROJEKATA KOJE SMO PLANIRALI U OVOJ GODINI.

USPRKOS TOME, ZA SADA, USPIJEVAMO FINANCIRATI SVE KORISNIKE PRORAČUNA. MNOGI ĆE REĆI DA SU TA SREDSTVA MALA I NEDOSTATNA ALI VJERUJTE MI KADA KAŽEM DA KROZ PROGRAME U DRUŠTVENIM DJELATNOSTIMA IZDVAJAMO PUNO VIŠE OD ONOGA ŠTO BI SMJELI.

DIO SREDSTAVA SE IZDVAJA ZA POTICANJE RAZVOJA POLJOPRIVREDE I PODUZETNIŠTVA NA KOJA NEĆEMO MOĆI RAČUNATI U SLIJEDEĆIM NAŠIM PLANOVIMA, OBZIROM DA SE, KAKO SAM U UVODU SPOMENUO, VIŠE NEĆE PRODAVATI DRŽAVNO ZEMLJIŠTE

TEMATIKA ODNOSNO PROBLEMATIKA PRODAJE I ZAKUPA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA PRISUTNA JE U ČITAVOM NAŠEM MANDATNOM RAZDOBLJU A POSEBNO JE IZRAŽENA U OVOJ GODINI. BILI SMO SUOČENI SA PONOVNOM BLOKADOM NATJEČAJA ZA PRODAJU ZEMLJIŠTA ŠTO SMO NA KONCU IPAK USPJELI RIJEŠITI POTPISIVANJEM 50-TAK UGOVORA S NAŠIM POLJOPRIVREDNICIMA. U PRIPREMI JE NACRT NOVOG ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, KOJI PREDVIĐA SAMO ZAKUP ŠTO MI NA BUJŠTINI A I OSTALI S PODRUČJA ISTARSKJE ŽUPANIJE NE ŽELIMO PRIHVATITI.

NE MOŽE SE NA ISTOVJETAN NAČIN TRETIRATI I VALORIZIRATI ZEMLJIŠTE U ISTRI I DALMACIJI S ONIM U SLAVONIJI, POSEBNO IZ RAZLOGA ŠTO JE ISTRA U ZADNJIH DESETAK GODINA OPSTRUIRANA OD STRANE DORH-a.

NA TAJ NAČIN SE ONEMOGUĆILO POLJOPRIVREDNIKE U NASTOJANJU DA PROŠIRE SVOJE ZEMLJIŠTE ODNOSNO OPG.

NEDAVNO SMO, NA NAŠU INICIJATIVU, UPUTILI MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE PRIMJEDBE NA NACRT ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU SA POTPISOM SVIH GRADONAČELNIKA I NAČELNIKA, A SLIČAN DOPIS S PRIMJEDBAMA POSLALE SU I UDRUGE POLJOPRIVREDNIKA SA PODRUČJA BUJŠTINE.

KAKO BISMO POMOGLI SVOJIM JLS, A SAMIM TIME SVOJIM GRAĐANIMA, U SRPNJU SMO OSNOVALI UDRUGU „LAG (LOKALNA AKCIJSKA GRUPA) SJEVERNE ISTRE“ KOJU ČINE PREDSTAVNICI LOKALNE VLASTI, PRIVATNOG SEKTORA I CIVILNOG DRUŠTVA KOJI ĆE ZAJEDNIČKI OSMISLITI RAZVOJNE STRATEGIJE, TE PRIPREMATI PROJEKTNE PRIJEDLOGE ZA ODRŽIVI RAZVOJ RURALNOG PROSTORA, ZA ČIJU ĆE SE REALIZACIJU TRAŽITI SREDSTVA IZ STRUKTURNIH FONDOVA EU.

OSNOVANA JE I PRVA MODELNA ŠUMA U HRVATSKOJ KOJA POD NAZIVOM „SLIV RIJEKE MIRNE“ OBUHVAĆA PODRUČJE DESET OPĆINA I PET GRADOVA SJEVERNE ISTRE, GDJE SMO I MI UKLJUČENI. CILJ MODELNE ŠUME JE OKUPITI LOKALNO STANOVNIŠTVO, UDRUGE I STRUČNJAKE NA PROJEKTIMA ODRŽIVOG RAZVOJA, TURIZMA, SAKUPLJANJA, PRERADE I PROMOCIJE ŠUMSKIH PROIZVODA DO SURADNJE U MEĐUNARODNIM PROJEKTIMA.

**DRAGI SUGRAĐANI, CARI CONCITTADINI!**

SMATRAM DA JE NAJVAŽNIJE UPRAVO TO NAŠE OPREDJELJENJE DA SE NAJVEĆI DIO AKTIVNOSTI USMJERI NA PRIPREMU PROJEKATA I IZRADU PROSTORNO PLANSKE DOKUMENTACIJE KAKO BISMO SPREMNO DOČEKALI ULAZAK U EU SA NIZOM PROJEKATA KOJE ĆE BITI MOGUĆE REALIZIRATI U NAJVEĆOJ MJERI FINANCIRANJEM IZ EUROPSKIH FONDOVA.

OD VELIKIH PROJEKATA IZDVOJITI ĆU

-PROJEKT IZGRADNJE NOVOG NISKOENERGETSKOG CENTRALNOG DJEČJEG VRTIĆA ZA KOJI SMO PROŠLI TJEDAN PREZENTIRALI IDEJNO RJEŠENJE

-PROJEKTE U STAROGRADSKOJ JEZGRI NEĆU PONOVRNO NABRAJATI ALI ĆU NADODATI PROJEKT REKONSTRUKCIJE STARE ULJARE

-PROJEKT PRENAMJENE VINARSKOG PODRUMA U VIŠENAMJENSKI PROSTOR

-PROJEKT IZGRADNJE PARK-GROBLJA U KAŠTELU

-PROJEKT DIFUZNOG HOTELA U MOMJANU, TE ČITAV NIZ MANJIH PROJEKATA.

PODSJETITI ĆU DA DOBAR DIO OVIH PROJEKATA PRIPREMAMO U SURADNJI SA TIMOM ARHITEKTONSKOG FAKULTETA IZ ZAGREBA KOJI JE IZRADIO STUDIJU RAZVOJA KROZ MAPIRANJE I PROGRAMIRANJE SADRŽAJA U STAROGRADSKOJ JEZGRI I OSTALOM PODRUČJU GRADA BUJA.

NA KRAJU OVOG MOG GOVORA ŽELIM SE ZAHVALITI I ČESTITATI PRIJE SVEGA SVIM POSLODAVCIMA, ODNOSNO PODUZETNICIMA I GOSPODARSTVENICIMA KOJI U OVIM TEŠKIM VREMENIMA, ODGOVORNO I USPJEŠNO VODE SVOJA PODUZEĆA TE USPIJEVAJU OČUVATI RADNA MJESTA SVOJIM ZAPOSLENICIMA.

NARAVNO ČESTITKE SVIM NAŠIM VINARIMA I MASLINARIMA KOJI SU VISOKO PODIGLI LJESTVICU KVALITETE SVOJIH PROIZVODA I NA NAJLJEPŠI NAČIN PROMOVIRAJU OVO PODRUČJE OSVAJANJEM NAJVIŠIH PRIZNANJA NA RAZNORAZNIM IZLOŽBAMA U ZEMLJI I INOZEMSTVU.

**DELLE NUMEROSE ASSOCIAZIONI, ENTI, COMITATI LOCALI CHE OPERANO SUL NOSTRO TERRITORIO, DESIDERO METTERE IN RILIEVO QUELLI CHE SI SONO DISTINTI IN MODO PARTICOLARE ATTRAVERSO LA PROPRIA ATTIVITÀ, SEGNANDO POSITIVAMENTE IL NOSTRO MANDATO.**

**-IN PRIMO LUOGO, LE NOSTRE COMUNITÀ DEGLI ITALIANI CHE CONTRIBUISCONO MOLTISSIMO ALLA ORGANIZZAZIONE DELLA VITA SOCIALE E DELLA REALIZZAZIONE DI TUTTE LE MANIFESTAZIONI LOCALI.**

**QUI UN POSTO SPECIALE È RISERVATO ALLA BANDA D'OTTONI CHE È DIVENTATA IL MARCHIO DISTINTIVO DELLA CITTÀ DI BUJE E CHE CON LA PROPRIA ALLEGRIA E BRAVURA ENTUSIASMANO IL PUBBLICO OVUNQUE VADANO.**

OVAJ NAŠ MANDATNI PERIOD OBILJEŽILO JE I:

- DVD BUJE DRUŠTVO BEZ KOJEG VIŠE NE MOŽEMO ZAMISLITI NI JEDNU MANIFESTACIJU I PRIREDBU NA PODRUČJU GRADA ALI JE SPOSOBNOST NJEGOVIH ČLANOVA DOŠLA POSEBNO DO IZRAŽAJA U PROFESIONALNIM AKCIJAMA SPAŠAVANJA LJUDI I IMOVINE TE RADNIM AKCIJAMA UREĐENJA OKOLIŠA.

-UDRUGA ZIID JE ISTINSKO OSVJEŽENJE U DRUŠTVENOM ŽIVOTU GRADA, TE PRIMJER I PUTOKAZ KAKO SE I DRUGAČIJIM PRISTUPOM MOŽE POMOĆI SVOJIM SUGRAĐANIMA.

-POHVALJUJEM MJESNE ODBORE KRASICA, KAŠTEL I MARUŠIĆI ZA DOBRU SURADNJU I ODLIČNU ORGANIZACIJU SVOJIH MANIFESTACIJA KOJE SU DOSTIGLE REGIONALNI ZNAČAJ.

- DJELATNIKE POLICIJSKE POSTAJE BUJE TAKOĐER ZA DOBRU SURADNJU ALI I ZBOG PROFESIONALNOG ODNOSA PREMA POSLU USMJERENOG SIGURNOSTI NAŠIH GRAĐANA.

-GRADSKO PODUZEĆE "CIVITAS BULLEARUM" KOJE BEZ OBZIRA NA POROĐAJNE MUKE SVAKIM DANOM SVE VIŠE OPRAVDAVA SVOJE POSTOJANJE, ŠTO NAM POTVRĐUJE IZGLED GRADA

-NOGOMETNI KLUB BUJE I RUKOMETNI KLUB SA MINI RUKOMETASIMA I MINI RUKOMETASICAMA.

- ŠKOLE I SVE NJIHOVE DJELATNIKE ZA IZVRSTAN RAD U ODGOJU NAŠE DJECE KAO I DJEČJE VRTIĆE, POSEBNO SPORTSKU GRUPU HRVATSKOG VRTIĆA NA OSVOJENOM PRVOM MJESTU NA DJEČJOJ OLIMPIJADI NA BUJŠTINI A POTOM I ŽUPANIJI.

-NAŠE MLADE PJEVAČE, GLAZBENIKE I VOKALNE SKUPINE KOJE SVOJIM GLASOM I PJESMOM NA NAJLJEPŠI NAČIN PROMOVIRAJU IME GRADA. ERIKU, IANA I NINU STE VEĆ ČULI. SLOŽIT ĆETE SE SA MNOM DA SU ODLIČNI A OPČINILI SU I STRUČNI ŽIRI U BUZETU NA OVOGODIŠNJEM 15 –OM IZDANJU ŽUPANIJSKOG NATJECANJA MALI-VELIKI MIKROFON.

-MARIA TURINU ZA INICIJATIVU I KOORDINACIJU U ORGANIZACIJI VRLO ZANIMLJIVIH I ODLIČNO POSJEČENIH KONJIČKIH TURNIRA U BUJAMA.

KORISTIM PRILIKU DA SE ZAHVALIM NA IZVRSNOJ SURADNJI SVOJIM KOLEGAMA GRADONAČELNICIMA I NAČELNICIMA PONAJPRIJE SA BUJŠTINE, ALI I OSTALIM KOLEGAMA IZ IST. ŽUPANIJE, KAO I DRUGIM KOLEGAMA U UPRAVNIM ODJELIMA ŽUPANIJE TE U MINISTARSTVIMA. HVALA NA SURADNJI SVIM NAŠIM ŽUPNICIMA!

ŽELIM SE ZAHVALITI I SVIM GRADSKIM VIJEĆNICIMA, SVOJIM NAJBLIŽIM SURADNICIMA I DJELATNICIMA GRADSKJE UPRAVE KOJI SU NAS PODUPRIJELI U RADU S CILJEM DALJNJEG RAZVOJA GRADA.

DAME I GOSPODO! SIGNORE E SIGNORI!

NA KRAJU BIH ISKORISTIO MOGUĆNOST KOJU IMAM DA DODIJELIM POSEBNA PRIZNANJA GRADONAČELNIKA U VIDU POHVALNICE POJEDINCIMA I GRUPAMA GRAĐANA KOJI SU SE POSEBNO ISTAKLI U PROTEKLOM PERIODU TE SVOJOM AKTIVNOŠĆU PROMOVIRALI NAŠ GRAD.

**ADESSO CONFERIRO' I RICONOSCIMENTI DA PARTE MIA AI GRUPPI E SINGOLI PER LA PROMOZIONE DELLA NOSTRA CITTA' NEL PERIODO SCORSO.**

- EKIPI MLADEŽI CRVENOG KRIŽA, SREDNJE ŠKOLE „VLADIMIR GORTAN“ BUJE KOJA JE BILA EKIPNI PRVAK NATJECANJA PRVE POMOĆI NA MEĐUŽUPANIJSKOM I DRŽAVNOM NIVOU ZA 2012.GODINU.

-GRUPI / GRUPPO CARNEVALE IZ BUJA, KOJA JE I OVE GODINE IZUZETNOM KOSTIMOGRAFIJOM ODUŠEVILA PUBLIKU GDJE GOD SE POJAVILA.

**ELOGIO PER LO STILE, I COSTUMI E LA SCIENOGRAFIA E ANCHE PER I NUMEROSI PREMI CONQUISTATI, MA SIPRATUTTO PER LO SPIRITO DI GRUPPO.**

-ODBORU ZA ORGANIZACIJU ŠPARUGADE U KAŠTELU KAO OGLEDNOM PRIMJERU NAČINA PRIPREME , ORGANIZACIJE SAME MANIFESTACIJE I USPJEŠNOSTI ISTE.

-ODBORU ZA ORGANIZACIJU VATROGASNE FEŠTE DVD BUJE, U POVODU DANA VATROGASACA I BLAGDANA SVETOG FLORIANA 5. SVIBNJA POD ŠATOROM NA STANICI U BUJAMA. FEŠTA ĆE SE PAMTITI ZBOG VELIKOG ODAZIVA PUBLIKE TE DOBRE ZABAVE, A I HUMANITARNOG KARAKTERA.

-I CVIJET NA KRAJU...ROSANI BUBOLA, NAŠOJ DRAGOJ GLUMICI HNK IZ RIJEKE KOJOJ ZAHVALJUJEM NA SVIM INICIJATIVAMA I SVEMU ONOME ŠTO JE UČINILA ZA NAŠ GRAD, POKLANJAJUĆI VELIK DIO SVOG VREMENA RADU S MLADIMA, A NAMA SVIMA PODARILA BOGATSTVO NOVIH SADRŽAJA.

**ALLA NOSTRA BRAVISSIMA E BELISSIMA ROSANA BUBOLA PER TUTTO CIO' CHE HA FATO PER LA NOSTRA CITTA' DEDICANDO GRAN PARTE DEL SUO TEMPO LIBERO AL LAVORO CON I GIOVANI E ALLA PROPOSTA DI NUOVE INIZIATIVE E IDEE, IN MODO DA RENDERE ANCORA PIÙ BELLI I MOMENTI DEL NOSTRO VIVERE QUOTIDIANO.**

SLIJEDI NAJSVEČANIJI DIO U KOJEMU ĆE SE DODJELITI GRADSKA PRIZNANJA OVOGODIŠNJIM LAUREATIMA. IMAM TU ČAST DA IM MOGU MEĐU PRVIMA ČESTITATI. NO, JOŠ JEDNOM ŽELIM ČESTITATI I ZAHVALITI SVIMA ONIMA KOJI SU PRIZNANJA VEĆ DOBILI KAO I ONIMA KOJI SU ZABORAVLJENI,.... MOŽDA SE MANJE ISTIČU, ALI SU VAŽNI KOTAČIĆI NA PUTU PREMA NAŠEM CILJU...GRADU U KOJEMU ĆEMO DOBRO I UGODNO ŽIVJETI. SIGURAN SAM DA ĆEMO STVARAJUĆI POZITIVNO OZRAČJE U TOME I USPJETI. KAKO ZAVRŠAVA HIMNA NAŠIH SPORTAŠA? **“E BUJE VINCERA”!!!!**